
 کدام مورد يک مخلوط ھمگن نمی باشد؟    -١

  )چای٤)خاک                                   ٣)ھوا                              ٢)نوشابه                                  ١

  کدام ماده خالص است؟-٢

  )ھوا٤)شير                                     ٣     )خاک                        ٢)آب                                     ١

  تعداد کدام گروه ازمواد بيشتر ازبقيه است؟-٣

  )مخلوط٤)ترکيب                                   ٣)عنصر                           ٢)خالص                                 ١

  ی توان از تقطير استفاده کرد؟ر نمبرای جداسازی اجرای کدام مخلوط زي-٤

  )نفت وبنزين٤                              )آب وروغن٣                       )آب والکل ٢                               )نفت خام١

  کدام مورد يک محلول نمی باشد؟-٥

  )آب لوله کشی٤                                        )ھوا٣                               )آلياژ٢                          آب ھندوانه )١

  کدام مورد يک اسيد نمی باشد؟-٦

  )سرکه ٤                                )جوش شيرين٣                     )جوھرنمک ٢                           )ويتامين(ث)١

  کدام تغييرآب با بقيه متفاوت است؟-٧

  )انجماد٤                                      )جوشيدن٣                           )تجزيه ٢                                  )تبخير١

  کاتاليزگر واکنش ھای شيميايی بدن ازچه نوعی است؟-٨

  )ويتامين٤                                         )گلوکز ٣                             )آنزيم٢                                  )چربی١

  کدام يک ازگزينه ھای زير مثالی از يک واکنش شيميايی است؟-٩

  )ذوب شدن پارافين٤                                )زنگ زدن ميخ٣                  )حل شدن شکر ٢                           )جوشيدن آب١

  يک ماده دچار تغييرات فيزيکی شود کدام مورد آن تغيير می کند؟وقتی -١٠

  )خواص شيميايی٤                                    )ساختار اتمی٣                )انرژی ھسته ای ٢                       )انرژی شيميايی١

  کدام مورد از گازھای اصلی تشکيل دھنده ھوا نمی باشد؟-١١

  ) کربن دی اکسيد٤                                        )نيتروژن٣                         )ھيدروژن٢                               )اکسيژن ١

  فراورده سوختن کدام ماده با بقيه متفاوت است؟-١٢

  )پارافين٤                         يم ظرف شويی آھنی)س٣                              )چوب٢                                 )گلوکز١

  کدام يک از دانشمندان زير مدل اتم را به منظومه خورشيدی تشبيه کرد؟-١٣

  )تامسون٤                                         )دااتون ٣                                   )بود٢                              چادوبک١

  وعدداتمی آن می باشد اين اتم درحالت عادی چند الکترون دارد؟ ١٤عددجرمی عنصری -١٤

٢٠)٤                                               ٦)٣                                      ٨)٢                                 ١٤)١  

  ت؟نشانه شيميايی کدام عنصر درست نوشته نشده اس-١٥

 F)فلوئور٤                                           B)بور٣                                 H)ھليم c٢                                 )کربن ١



  تعداد کدام ذره ی اتم اگر تغيير کند نوع آن اتم تغيير می کند؟-١٦

  )تمام موارد٤                                          )پروتون٣                               )الکترون٢                           )نوترون١

  نسبت تعداد اتم ھای سديم به کلر درترکيب نمک طعام چقدر است؟-١٧

٤)٤                                                 ٣)٣                                       ٢)٢                                ١)١ 

  درکدام مورد بيشتر با ھم اختلاف دارند؟ ١٤وکربن  ١٢دوايزوتوپ کربن -١٨

  )خواص شيميايی٤                                   )تعداد الکترون ٣                   )تعداد ايزد وتوپ ھا٢              )واکنش با اکسيژن١

  نمی باشد؟کدام مورد ازبخش ھای مغز -١٩

  )مخ٤                                          )ساقه مغز٣                                    )نخاع٢                         )مخچه ١

  ؟اطلاعات اندام حسی زبان به کدام بخش دستگاه عصبی می رسد-٢٠

  )مخچه٤                                           )ساقه مغز٣                           )بصل النخاع ٢              )نيم کره ھای مخ١

  موقع ورزش کردن اطلاعات کدام اندام حسی درحفظ تعادل نقش ندارد؟-٢١

  )بينی٤                                                )پوست٣                                   )گوش٢                           )چشم١

  مرکزکنترل کدام عمل در بصل النخاع نمی باشد؟-٢٢

  )فشار خون ٤                                         )ضربان قلب٣                                    )تعادل ٢                         )تنفس١

  ھسته نورون در کدام بخش واقع است؟-٢٣

  )تارعصبی٤                                               )لندريت ٣                                   )اکسون٢                )جسم سلولی ١

  کدام مورد از اعمال انعکاس نمی باشد؟-٢٤

 )ترشح بزاق ٤                                         )ريزش اشک ٣                                     )تنفس ٢               پلک زدن  )١

  مرکز حس بينايی در کدام بخش مخ واقع است؟-٢٥

  )شبکيه ٤                               )جلوی نيمکره ھای مخ ٣                        )قسمت گيج گاھی٢           )قسمت پس سری١

  دارند؟قرلرکدام بخش گوش گيرنه ھای صوتی در -٢٦

  )ھرسه قسمت ٤                                           )گوش داخلی ٣                           )گوش خارجی ٢               )گوش ميانی ١

  مرکز حس شنوايی در کدام قسمت مغز واقع است؟-٢٧

  )ساقه مغز ٤                                )جلوی نيمکره ھای مخ٣                                  )گيجگاھی٢             )پس سری مخ١

  غضروف در کدام بخش زير وجود ندارد؟-٢٨

  )محل اتصال استخوان ٤                                     )لاله گوش٣                                  )نوک بينی٢            )نوک انگشتان١

  جھات مختلف می چرخد؟کدام مفصل در -٢٩

  )مفصل ستون مھره ھا ٤                             )مفصل بين دنده ھا ٣                           )مفصل جمجمه ٢        )مفصل بازو وشانه١

  ديواره ی دستگاه تنفس چه نوع ماھيچه ای دارد؟-٣٠

  )قلبی ٤                                                  )اسکلتی ٣                                   )مخطط ٢                       )صاف١



  محل ترشح ھورمون رشد کجاست؟-٣١

  )پانکراس ٤                                                 )فوق کليه٣                                    )ھيپوفيز٢               )ھيپوتالاموس١

  ديابت حاصل کاھش کدام ھورمون است؟-٣٢

  )گلوکاگون ٤                                                  )انسولين٣                                     )تيروئيد٢                        )رشد١

  کدام غده در تنظيم قند خون نقش اساسی نرمی دارد؟-٣٣

  )تيروئيد٤                                                 )پانکراس٣                                    )فوق کليه ٢                   )ھيپوفيز١

  کدام غده کنترل غدد ديگر را برعھده دارد؟-٣٤

  )پاراتيروئيد ٤                                                  )تيروئيد ٣                                     )فوق کليه٢                 )ھيپوفيز ١

  کدام غده ھم زيادشدن وھم کم شدن مقدار خون تاثيردارد؟-٣٥

  )ھيپوفيز٤                                                )فوق کليه ٣                                    )پانکراس ٢                  )تيروئيد١

  سولين از کدام غده ترشح می شود؟ان-٣٦

  ) ھيپوفيز٤                                                 )پانکراس٣                                       )تيروئيد ٢              )فوق کليه ١

  کدام ويژگی يک صفت ارثی نمی باشد؟-٣٧

  )زبان ولھجه٤                                        )چال روی گونه٣                               )نرمه آزاد گوش٢             )رنگ چشم١

  عامل تعيين کننده ی صفات ارثی درکدام بخش سلول قرار دارد؟  -٣٨

  )ميتو کندری٤                                              )سيتوپلاسم ٣                                           )غشا ٢                  ھسته١٩

  برنج طلايی ماده ای را توليد می کند که در بدن به چه ويتامينی تبديل می شود؟-٣٩

١(A                      ٢(                                                         B٣(                                                                       C٤(D 

  ژن ھا دستور ساختن کدام ماده را دارند؟-٤٠

  )کربن ھيدرات ٤                                                     )ليپد ٣                                        )پروتئين٢              )ويتامين١

  ول بدن انسان چند تا است؟تعداد کروموزم ھای ھرسل-٤١

  )نامشخص ٤                                                       ٤٦)٣                                            ٤٨)٢                  ٢٣)١

  چه تعداد کرموزوم در انسان درتعيين جنسيت نقشی ندارند؟-٤٢

  )نامشخص٤                                                        ٤٤)٣                                              ٢)٢                 ٤٦)١

  کدام ويژگی جانداران شرط بقای فرد نمی باشد؟-٤٣

  )تنفس٤                                                        )رشد٣                                    )توليد مثل ٢             )تغذيه ١

  روش توليد مثل مخمر کدام است؟-٤٤

  )قطعه قطعه شدن ٤                                                      )ھاگ ٣                                    )دونيم شدن٢     )جوانه زدن ١

  سلول تخم در انسان چند کروموزوم دارد؟-٤٥

  )کروموزوم ندارد٤                                                         ٢)٣                                            ٢٣)٢              ٤٦ )١



  لقاح کدام جانور ازنوع خارجی است؟-٤٦

  )خرگوش ٤                                                     )گوسفند٣                                         )کبوتر٢            )ماھی١

  کدام مورد از بخش ھای پوششی گل می باشد؟-٤٧

  ) پرچم٤                                                     )گلبرگ٣                                      )تخمدان ٢           )مادگی١

  ار جديد چيست؟اولين سلول جاند -٤٨

  )جنين٤                                                          )تخم٣                                     )تخمک ٢           )اسپرم ١

  بھترين روش برای باردار کردن يک جسم ..........روش القا می باشد؟-٤٩

  )شيشھای ٤                                                   )پلاستيکی ٣                                 )ابريشمی ٢       )آلومينيومی١

  يکای اندازه گيری مقاومت الکتريکی کدام است؟-٥٠

  )آمپر٤                                                            )اھم٣                                        )ولت٢            )وات ١

  کدام يک عامل ايجاد جريان الکتريکی درمدار است؟ -٥١

  )پايانه ی مثبت ومنفی٤                                      )مقاومت الکتريکی٣                            )اختلاف پتانسيل٢        )رسانايی١

  گيری آن کدام است؟يکای اندازه گيری اختلاف پتانسيل ووسيله ی اندازه -٥٢

  )سری با متوالی٤                                                 اھم متر-)اھم٣                         آمپرسنج-)آمپر٢    ولت متر–)ولت ١

  ولت سنج چگونه در مدار الکتريکی قرار می گيرد؟-٥٣

  )سری با متوالی ٤                                                        )موازی٣                                   )سری٢              )متوالی١

  به تخليه ی الکتريکی بين ابر وزمين چه می گويند؟-٥٤

  )برق٤                                                           )رعد٣                        )جرقه الکتريکی٢             )آذرخش١

  در کدام وسيله انرژی حرکتی به انرژی الکتريکی تبديل می شود؟-٥٥

  )دينام دوچرخه٤                                            )موتور الکتريکی ٣                                 )باتری٢    )باتری خورشيدی ١

  ای ساختن آھن ربا نمی باشد؟کدام مورد از روش ھ-٥٦

  )الکتريکی ٤                                                              )گرما٣                                  )القا٢                  )مالش ١

  ت؟در کدام وسيله زير از تغيير خاصيت مغناطيسی برای ايجاد انرژی مکانيکی استفاده شده اس-٥٧

  )دينام دوچرخه ٤                                                         )بلند گو٣                             )ژنراتور٢      )موتور الکتريکی١

  ايجاد خاصيت مغناطيسی در يک قطعه آھن به وسيله آھن ربا بدون تماس با آن چه می گويند؟ -٥٨

  )مغناطيسی ٤                                                             )مالش٣                                  )القا ٢           )الکتريسيته ١

  در يک آھن ربای الکتريکی به ...............بستگی دارد؟ N,Sنوع قطب  -٥٩

  دور سيم پيچی )تعداد ٤                                         )اختلاف پتانسيل٣            )مقاومت الکتريکی٢     )جھت جريان الکتريکی١

  کدام يک از اين کانی ھا براثر فشار حرارت زياد به وجود آمده است؟-٦٠

  )طلا ٤                                                        )فيروزه٣                            )کواتز٢                       )گرافيت١



  طلق نسوز از کدام نوع کانی زير می باشد؟-٦١

  )تالک ٤                                                     )مسکوويت٣                            )کواتز٢                    )فلوئوريت١

  عنصر اصلی سازنده کانی ھماتين کدام است؟-٦٢

  )مس ٤                                                             )آھن٣                              )طلا ٢                    م)آلومينيو١

  کدام مورد از کانی ھا ملی نيست؟-٦٣

  )خادمين ٤                                                           )فيروزه٣                           آويسنين)٢                   )بيروئين ١

  کدام کانی با بقيه در يک گروه قرار نمی گيرد؟-٦٤

  )ھاليت ٤                                                          )فيروزه٣                                 )ھماتين٢                 )کواتز١

  کدام سنگ با بقيه در يک گروه قرار نمی گيرد؟-٦٥

  )آھک ٤                                                           )مرمر٣                            )تراورتن٢                       )گچ١

  کدام يک ازسنگ ھای رسوبی زير از نوع تبخيری است؟-٦٦

  )کنگلو مرا٤                                                           )نمک ٣                                )آھک٢             )ماسه سنگ١

  فسيل ھا بيشتر در چه نوع سنگی يافت می شوند؟-٦٧

  )رسوبی دانه درشت ٤                                        )رسوبی دانه ريز٣                           )دگرگونی ٢                  )آذرين ١

  آلومينيوم واھن از چه نوع سنگ ھايی استخراج می شوند؟-٦٨

  )آذرين بيرونی ٤                                                          )رسوبی٣                             )دگرگونی٢         )آذرين درونی ١

  ی کربن می باشد؟کدام کانی دارا-٦٩

  ) گرافيت ٤                                                          )فلوسپات ٣                                   )ميکا٢                 )کواتز١

  کدام يک از سنگ ھای زير رسوبی است؟-٧٠

   )سنگ مرمر٤                                                   با زالت)سنگ ٣                       )سنگ گرانيت ٢            )سنگ آھک١

  

  

  ه کننده سيد معين حسينی منش يتھ

  )ھرگونه کپی برداری حرام است(

 

 

 


